
 I TYDZIEŃ okresu Narodzenia Pańskiego 
 28 XII 2025 r. – 4 I 2026 r.  

    NIEDZIELA (dnia 28 XII), święto św. Rodziny 
7,30 Za † Zygmunta Kubiciusa w 2 rocznicę śmierci  
9,30 Za żywych i zmarłych członków róż różańcowych naszej parafii 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji ks. proboszcza Zbigniewa z okazji urodzin 
16,00 Nieszpory kolędowe 
16,30 Za † Marię Wilczek 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 29 grudnia), św. Tomasza Becketta 
7,00 1. Za † Marię Glajc, od rodziny Czakon i Swoboda (poza parafią od rodziny Kama-
sów i u Dudów) 2. Za † Augustynę Sidzinka od sąsiadów z bloku Górny Bór 5,  
w 30 dzień po śmierci   

  WTOREK (dnia 30 grudnia), Oktawa Narodzenia Pańskiego 
7,00 1. Za † Józefę Wolny, od rodziny Kocoń 
        2. Za † Karola Chocholika, od chrześniaczki Danuty z rodziną 

  ŚRODA (dnia 31 grudnia), Oktawa Narodzenia Pańskiego, Stary Rok,  
7,00 Za † Augustynę Sidzinka, od córki Moniki, zięcia Piotra z dziećmi 
16,30 Nabożeństwo przebłagalno-dziękczynne  
17,00 Msza św. ze sprawozdaniem duszpasterskim - Za parafian;  

  CZWARTEK (dnia 1 stycznia), Uroczystość świętej Bożej Rodzicielki Maryi,  
Nowy Rok Pański 2026  
7,30 Za † Jadwigę Hałgas w 10 rocznicę śmierci 
9,30 Za dzieci Annę i Łukasza, Michała, Mariusza i wnuków Karolinę i Oskara 
11,30 Dziękczynna w intencji Barbary za okazane Miłosierdzie i dar życia, z prośbą  
o dalsze błogosławieństwo 
16,00 Nieszpory kolędowe z modlitwą o pokój 
16,30 Za † Jadwigę Sawicką od męża Zbigniewa     

  I PIĄTEK (dnia 2 stycznia), św. Bazylego Wielkiego i Grzegorza z Nazjanzu 
 7,00 Za † Józefę Kowalską, od brata Wojciecha z rodziną; (poza parafią od rodzin Duła-
wa i Wieczorek); Nabożeństwo do Bożego Serca, adoracja całodzienna 
17,00 Za † Jadwigę Sawicką, od syna Adriana z rodziną     

  I SOBOTA (dnia 3 stycznia), Najświętszego Imienia Jezus 
6,15 Nabożeństwo do Niepokalanego Serca NMP, Różaniec fatimski 
7,00 W intencjach wynagradzających za grzechy przeciw czci Matki Bożej 
17,00 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuczki Pauliny z okazji urodzin 
 
 2 NIEDZIELA PO NARODZENIU PAŃSKIM (dnia 4 stycznia) 
7,30 Za † teścia Władysława Małysę w 28 r. śmierci, żonę Helenę, syna Antoniego z żoną 
Heleną, syna Józefa i wnuka Andrzeja  
9,30 W intencji członków drugiej Róży różańcowej parafii św. Piotra i Pawła o Boże bło-
gosławieństwo i opiekę Matki Bożej dla żyjących i o radość wieczną dla zmarłych 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Witolda z okazji 18 urodzin o Boże błogosławień-
stwo i dary Ducha Św. w dorosłym życiu 
16,00 Nieszpory kolędowe 
16,30 W intencji Patryka i Patrycji z prośbą o nawrócenie 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Niedziela św. Rodziny, 28XII 2025 r. 

 

Zapraszamy dziś na nieszpory kolędowe o g. 16.  

Rozpoczęły się duszpasterskie odwiedziny kolędowe naszych rodzin. W 
związku z tym  
w najbliższy poniedziałek i wtorek nie będzie Mszy św. popołudniowej. 
Plan odwiedzin jest w na stronie internetowej i w gablotce. Kolęda dodat-
kowa będzie 25 stycznia, zapisy w zakrystii. 

W środę w ostatnim dniu roku kalendarzowego zapraszamy na uroczyste nabo-
żeństwo przebłagalno-dziękczynne o g. 16,30 oraz na Mszę św. ze spra-
wozdaniem duszpasterskim o g. 17. W tym dniu odpust zupełny zyskuje 
każdy kto spełni zwykłe jego warunki a także odmówi pobożnie hymn 
Ciebie Boga wysławiamy. 

W czwartek przypada uroczystość świętej Bożej Rodzicielki Maryi. Jest to 
także dzień modlitwy o pokój na świecie. Zapraszamy do udziału we Mszy 
św. w porządku niedzielnym.  

W pierwszy piątek miesiąca zapraszamy do uczczenia Najświętszego Serca 
Pana Jezusa przez udział we Mszy św., nabożeństwie i skorzystaniu z oka-
zji do adoracji Najświętszego Sakramentu (od g. 8 do 17, nie będzie adora-
cji całonocnej). W pierwszą sobotę miesiąca czcimy Niepokalane Serce 
NMP, zapraszamy na nabożeństwo o g. 6,15 i Mszę wynagradzającą o g. 
7. 

Bóg zapłać służbie kościelnej i wszystkim osobom, które przygotowywały 
świąteczny wystrój kościoła, dziękujemy za podarowaną choinkę, za 
sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka 15 oraz za ofiary        na 
kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. Morcinka 
17. 
Bóg zapłać za ofiary ub. niedzieli na pokrycie kosztów ogrzewania. 

 

Na trudną drogę budowania wspólnoty Kościoła i naszych wspólnot  
rodzinnych błogosławi nas Bóg, który jest doskonałą jednością Ojca 

i Syna, i Ducha Świętego. Nasze serdeczne życzenia noworoczne niech 
będą zawarte w błogosławieństwie Boga, bo On najlepiej wie, jak nas  

w tym Nowym Boku prowadzić, abyśmy byli lepsi,  
bardziej szczęśliwi, pełni Jego pokoju i łaski.  



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 52(567/2025),  dnia 28 grudnia 2025 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Życzenia                     4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 Niedziela świętej Rodziny; Czytania mszalne:  
Syr 3,2-6.12-14 Ps 128 Kol 3,12-21 Mt 2,13-15.19-23 
 Czytanie z Księgi Syracha  
 Pan uczcił ojca przez dzieci, a prawa matki nad synami utwier-
dził. Kto czci ojca, zyskuje odpuszczenie grzechów, a kto szanuje mat-
kę, jakby skarby gromadził. Kto czci ojca, radość mieć będzie z dzieci, 
a w czasie modlitwy będzie wysłuchany. Kto szanuje ojca, długo żyć 
będzie, a kto posłuszny jest Panu, da wytchnienie swej matce.    Synu, 
wspomagaj swego ojca w starości, nie zasmucaj go w jego życiu. a 
jeśliby nawet rozum stracił, miej wyrozumiałość, nie pogardzaj nim, 
choć jesteś w pełni sił.     Miłosierdzie względem ojca nie pójdzie w 
zapomnienie, w miejsce grzechów zamieszka u ciebie. 
 Czytanie z  Listu św. Pawła Apostoła do Kolosan 
     Bracia:    Jako wybrańcy Boży – święci i umiłowani – ob-
leczcie się w serdeczne współczucie, w dobroć, pokorę, cichość, cier-
pliwość, znosząc jedni drugich i wybaczając sobie nawzajem, jeśliby 
ktoś miał coś do zarzucenia drugiemu: jak Pan wybaczył wam, tak  
i wy.    Na to zaś wszystko przywdziejcie miłość, która jest spoiwem 
doskonałości. a w sercach waszych niech panuje pokój Chrystusowy, 
do którego też zostaliście wezwani w jednym Ciele. I bądźcie wdzięcz-
ni.     Słowo Chrystusa niech w was mieszka w całym swym bogactwie: 
z całą mądrością nauczajcie i napominajcie siebie, psalmami, hymnami, 
pieśniami pełnymi ducha, pod wpływem łaski śpiewając Bogu w wa-
szych sercach. A cokolwiek mówicie lub czynicie, wszystko niech 
będzie w imię Pana Jezusa, dziękując Bogu Ojcu przez Niego.    Żony, 
bądźcie poddane mężom, jak przystało w Panu. Mężowie, miłujcie 
żony i nie okazujcie im rozjątrzenia. Dzieci, bądźcie posłuszne rodzi-
com we wszystkim, bo to jest miłe w Panu. Ojcowie, nie rozdrażniajcie 
waszych dzieci, aby nie traciły ducha. 
 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza   
Gdy mędrcy się oddalili, oto anioł Pański ukazał się Józefowi we śnie i 
rzekł: «Wstań, weź dziecię i Jego Matkę i uchodź do Egiptu; pozostań 
tam, aż ci powiem; bo Herod będzie szukał dziecięcia, aby Je zgładzić».     
On wstał, wziął w nocy dziecię i Jego Matkę i udał się do Egiptu; tam 
pozostał aż do śmierci Heroda. Tak miało się spełnić słowo, które Pan 
powiedział przez Proroka: «z Egiptu wezwałem Syna mego».     A gdy 
Herod umarł, oto Józefowi w Egipcie ukazał się Anioł Pański we śnie i 
rzekł: «Wstań, weź dziecię i Jego Matkę 
 i idź do ziemi Izraela, bo już umarli ci, którzy czyhali na życie dziecię-
cia».      On więc wstał, wziął dziecię i Jego Matkę i wrócił do ziemi 
Izraela. Lecz gdy posłyszał, że w Judei panuje Archelaos w miejsce 
ojca swego, Heroda, bał się tam iść. Otrzymawszy zaś we śnie nakaz, 
udał się w okolice Galilei. Przybył do miasta zwanego Nazaret i tam 
osiadł. Tak miało się spełnić słowo Proroków: «Nazwany będzie Naza-
rejczykiem». 

WPROWADZENIE 
W niedzielę Świętej Ro-
dziny gromadzimy się 

jako jedna rodzina Boża, 
by wychwalać Ojca na-
szego, który jest w nie-
bie. Przedstawmy Panu 
wszystkie tajemnice ra-
dosne, bolesne i chwa-
lebne naszych rodzin. 

Tak wiele niesiemy tych 
spraw: macierzyńskich, 
ojcowskich, rodziciel-

skich. Nie ma chyba po-
śród nas nikogo, kto by 
nie chciał jakiejś prze-

miany w swojej rodzinie: 
u każdego jest coś źle, 

coś jest nie tak. Stańmy 
dziś z tymi biedami  

i z tymi obolałościami 
przed Panem. Wpatrujmy 
się w radość, pokój, ład 
rodziny nazaretańskiej, 

by z tego przykładu prze-
nieść choć odrobinę pod 

swój dach.  

A Słowo Ciałem się stało i mieszkało między nami… 

 Niech ten czas wielki, wspaniały, nastrojowy stanie  

u początku daru, który Bóg w swojej miłości złoży swoim 

umiłowanym. Niech na początku stanie Słowo, które obu-

dzi nasze sumienia do miłości pełniejszej i bogatszej. 

Niech na początku wszystkich dni, jakie Bóg pozwoli nam 

przeżyć, staje On, który jest pochodnią prowadzącą dro-

gami bezpiecznymi. Niech na początku każdej decyzji, 

którą będzie trzeba podjąć, będzie On, który jest najwyż-

szą mądrością. Niech na początku każdego spotkania  

ludzi Bożych z ludźmi poszukującymi stoi Słowo Pana  

w całym swoim pięknie i pokoju, aby nie drżeli nawet 

najsłabsi i nie odchodzili najbardziej wrażliwi. 

Niech czas świąt Narodzenia stanie u początku lepszego 

czasu, który damy sobie wzajemnie jak owoc z drzewa 

zbawienia, jak winne grono dojrzałej miłości, jak pierw-

szą literę słowa czekanego od miesięcy przez domowni-

ków i przyjaciół. Niech odtąd będzie ciałem czyli rzeczy-

wistością to, co jest dotąd tylko w marzeniach i tęsknocie 

ludzi pochylonych nad trudną rzeczywistością—słowa 

inne, zachowania bliskie, postawy czekane…  

Na początku jest Słowo…  

Wszystko przez Nie się 

stało… 

Spraw, Panie, niech się 

stanie dzisiaj, bez odkłada-

nia, lepszy świat. 

ks. Alojzy Henel 
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